

一胎生下兄弟4个,可惜老三没保住

# 35天的治疗,这仨宝宝平安出院了

3个家长各抱“一宝”,笑得合不拢嘴  
奶奶第一个忍不住,快步跑到大宝床边  
深情地喊了句“我的宝贝儿哟”



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

大家还记得晚报曾报道过的在郑州市儿童医院接受治疗的四胞胎吗?

昨日,经过医院35天的细心治疗后,他们终于离开了暖箱,被父母接回了家中。

记者 邢进 见习记者 施杨/文  
记者 常亮/图



3个宝贝体重均超过2公斤  
可以出院了

冷松振家住杞县邢口冷屯村,12月12日,他怀孕7个月的妻子吕海杰剖宫产下4个男婴。由于怀的是多胞胎,再加上早产,4个宝宝都先天不足,身体状况很差。早产儿抵抗力较弱,冬天的乡村没有完善的供暖设施,从医院回家没多久,三宝就夭折了。

郑州市儿童医院在得知这一情况的第二天,院长周崇臣就成立了救助领导小组,综合保障小组,并派出两辆急救车前往杞县接3个宝宝来郑州接受治疗。

“3个孩子到医院的时候都出现了呼吸问题,还有黄疸,情况都比较严重,当天就住进了暖箱。”新生儿科主任熊虹回忆起孩子们当时的情况,语气紧张起来。

昨日,经过医生一个多月的认真治疗和护士的悉心护理,大宝由入院时的1.36kg长到了2.18kg,二宝由1.42kg长到了2.22kg,四宝由1.52kg长到了2.34kg,3个孩子体重均超过2公斤,达到了出院的标准。

“孩子们现在已经可以经口喂养了,不再需要鼻饲了。”熊虹的脸上不禁露出了欣慰的笑容。

“不过孩子们还小,回家后父母依然要细心照料。”

“只要孩子好,我们怎么样都行”

3个孩子住院期间一直生活在暖房里,想看看孩子还得消毒,穿鞋套,怕带了细菌进去对宝宝不好,一周才能看孩子一次。吕海杰回忆起这一个多月孩子不在身边的日子,脸上写满了失落。

“一个多月了,我还没有亲手抱过孩子一次呢!”

冷松振搂了搂媳妇的肩膀,“哎,不过这都不是问题,只要孩子好,我们怎么样都行。”二人想到一会儿就能带着健康的3个宝贝回家了,眼里满是期待。

看见护士们推着3个婴儿车从病房里出来,吕海杰又是激动又是紧张,两手来回地搓

着。3个宝宝依然在小床上睡着,时不时地还砸吧砸吧小嘴。

孩子们的奶奶张法菊第一个忍不住,快步地走到大宝的床边,用手小心地把盖在大宝小脸蛋上的毯子往下掖了掖。

“我的宝贝儿哟。”张法菊弯下腰,把嘴凑到大宝的脸上亲了一下,然后熟练地抱起大宝。

“一个月了,我终于能抱抱我的小孙子了。”

看到妈妈和媳妇都抱着孩子喜不自禁,冷松振也跃跃欲试。护士小心地把孩子送到他的怀里,冷松振先顿了一下,然后有点笨拙地用双臂把孩子搂在了怀里。一家3个大人抱着孩子们,个个都笑得合不拢嘴。

医院将继续关注3个孩子的成长

院长周崇臣和主治医生一直把这一家人送到医院门口,叮嘱说:“孩子们每年都可以免费到医院来体检,我们会一直关注他们成长的。”

“谢谢,谢谢,真的谢谢你们了。”冷松振不住地道谢。

儿童医院还特意准备了一辆救护车送孩子们回去,车里还准备了不少儿童用品和玩具。医生拉着冷松振交代着:“这个奶粉回去就要给孩子吃,你还记得我怎么教你的吧,水不能太热,一次35ml,有啥不明白的就给我打电话。”

## 这辆黑色越野车 被发现时就这样了

肇事司机“失踪”,民警正在全力寻找

昨日,政七街纬五路交会处,一辆越野车撞上公交站台的隔离栏。所幸当时站台没人,没有造成人员受伤。早上6点多环卫工人发现肇事车时,司机已不知去向。经查,越野车系租赁公司所有,目前被暂扣。

记者 冉小平/文 周甬/图



昨日上午8点,我赶到现场。一辆黑色丰田越野车横在快车道上,车头严重变形,旁边的公交车护栏被撞坏了六七米左右。地上散落着隔离栏和机油,现场交通堵塞严重。交警正在现场拍照,准备将受损车辆拖走。

金水区花园路巡防中队巡防队员张琪说,早上6点多巡逻时,就看到这辆车横在马路上,但车里不见司机和乘客。

环卫工人早上5点钟才把这一路段卫生打

扫完,当时并没看到发生车祸。

从现场痕迹看,越野车是从西向东行驶,上了人行道后,直接撞上隔离栏。向前行进了有10多米后,停在了快车道上。

市交巡警一大队事故民警说,肇事司机不在现场,上网搜索,这辆越野车系一租赁公司所有,但租赁公司也没联系上开车司机。

目前,该车已被暂扣,交警部门将对事件经过进行调查。

这个女车长真勇敢

面对要跳车的小偷,她一把拽住了对方的衣服

昨日,马先生乘坐公交车被偷了,马先生抓小偷时,女车长坚决不开车门。马先生拿出200块钱表示感谢,被女车长谢绝了。

“要不是这位女车长,我真不知道这事该弄成啥样了。”昨天,乘客马先生回忆起自己早上乘坐公交的事,还有些后怕。

昨日早上,马先生乘坐26路公交车。快到CBD商务内环时,感觉自己的裤兜有只手,顺势一抓,没抓住。扭头一看,一个身穿黑色棉袄的男子急着往前跑。

车厢里有人喊:“师傅,快停车报警,车上有扒手!”女车长一听,赶紧把车靠边停好。穿黑棉袄的男子一看后门不开,就要去跳窗,被马先生一把拽了下来。

穿黑棉袄的男子又冲到驾驶室,乱按控制台上的按钮,想要打开前车门。女车长很勇敢,立刻拽住该男子衣服。男子拿着钱包对着女车长砸过去,强行撞门而逃。

“我真感激啊,没想到这个长头发的女车长这么勇敢。”马先生拿出200元现金表示感谢,女车长就是不收。

记者 张华 通讯员 罗鹏

巴奴火锅  
BANU HOTPOT  
本色味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

谢谢读者向本报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。  
请至管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。  
见报后一周内领取有效